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                                                                      Президенту України
                  Верховному Головнокомандувачу

        Збройних Сил України
‘         Володимиру Зеленському

                                                                                      
ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

відповідно до ст. 15 Закону України
«Про статус народного депутата України»

щодо першочергового повернення важкопоранених 
захисників Маріуполя, які постраждали
 внаслідок теракту в Оленівці

Вельмишановний Володимире Олександровичу!

Звертаюся до Вас не лише як до Глави держави, а як до лідера, чия 
непохитна воля та стратегічна мудрість стали символом незламності України 
в усьому світі. Під Вашим проводом наша держава демонструє 
безпрецедентну єдність, а Ваші особисті зусилля на міжнародній арені вже 
повернули додому сотні наших громадян, що є найвищим проявом гуманізму 
та державної відповідальності.

Ваше чуйне ставлення до долі кожного воїна та Ваша принципова 
позиція щодо захисту прав людини є тим фундаментом, на якому тримається 
надія мільйонів українців. Саме завдяки Вашій дипломатичній майстерності 
та залученню світових лідерів ми бачимо, що для України немає 
«неможливих» завдань.

Як народний депутат України, який брав безпосередню участь у 
складних процесах комунікації в Маріуполі та Оленівці, я особисто бачив очі 
наших героїв. Тоді ми давали їм слово, що держава зробить усе для їхнього 
порятунку. Сьогодні до мене звернулися рідні та близькі тих, хто став жертвою 
жахливого теракту в Оленівці.



В зверненні  йдеться мова про 46 важкопоранених військовополонених, 
саме так вони були позначені російською стороною у публічних списках та 
відеоматеріалах з медичних закладів одразу після трагедії, відповідно до 
звернення їх родин. Ці люди протягом тривалого часу перебувають у 
надскладних умовах, маючи критичні каліцтва та потребуючи негайної 
реабілітації.

Враховуючи Ваш особистий авторитет та успішний досвід залучення 
міжнародних партнерів (зокрема Об’єднаних Арабських Еміратів, Туреччини 
та інших країн-посередників), 

ПРОШУ ВАС:

1. Надати доручення відповідним державним органам та Координаційному 
штабу з питань поводження з військовополоненими виділити питання 
повернення саме цієї групи — 46 важкопоранених учасників «Оленівського 
списку» — в окремий пріоритетний трек перемовин, та внести першочергово 
до списку обміну полонених саме цих 46 важкопоранених захисників України.  
2. Розглянути можливість використання наявних неформальних та 
спеціальних каналів комунікації для прискорення процесу їхнього обміну або 
репатріації на територію третіх країн згідно з нормами Женевських конвенцій.

Пане Президенте, Ваше слово завжди є вирішальним. Ви — людина, 
яка вміє перетворювати біль на силу, а безнадію — на результат. 
Повернення цих поранених героїв стане не лише перемогою людяності, а 
й ще одним свідченням того, що Україна під Вашим керівництвом ніколи 
не залишає своїх у біді.

З глибокою повагою та вірою у Вашу підтримку
народний депутат України                                 О. І. Ковальов
                                                                                                (посв. 262)


